
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNE UPRAVITELJICE O STANJU STEČAJNE MASE 

                    u razdoblju od 05.ožujka do 10. lipanja 2021. godine 

 Nadležni trgovački sud : Trgovački sud Osijek Stalna služba  u Slavonskom Brodu 

Poslovni broj spisa 7 St-655/2017 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) 

Stečajna masa iza  Biommase Product j d.o.o.  u stečaju  Vinkovci, Glagoljaška 

52 OIB 11478266143   

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA 

POSTUPKA 

     Dana 01.kolovoza 2019 .godine upisana  je stečajna  masa  u sudski registar 

kako bih mogla podnijeti  tužbu radi isplate  protiv bivšeg zakonskog  

zastupnika  Zvonka Dimitrijevića  što sam i učinila i predmet se vodi pod brojem 

P-328/2019. 
      Tuženik je dao odgovor  na tužbu,  odnosno , poslao je zamolbu za obročno 

plaćanje i to samo glavnice  na 24 mjeseca koju je sud tretirao  kao odgovor 

tužbu  i dostavio mi je  na očitovanje. 

      S obzirom  na činjenicu  da je tuženik priznao  tužbeni zahtjev ,ja nisam 

pristala na obročno  plaćanje jer tuženik samo  odugovlači postupak  jer sam    

s njim prije već zaključila izvansudsku  nagodbu po kojoj nije postupio i po     

kojoj  je trebao obročno platiti svoj dug ,a  o čemu u spisu postoji dokaz . 

      Sud je donio dana 11.siječnja 2021. godine  presuda na temelju priznanja,   

ali sud na istu nije  još stavio klauzulu pravomoćnosti  i ovršnosti  ,tako da 

sam zatražila od suda da to  učini. 

      Budući  da u stečajnoj  masi nema nikakvih novčanih sredstava do sad nisam 

niti otvarala žiro račun  jer mjesečni  trošak vođenja  računa iznosi cca 50,00 

kn  ,ali ću  to morati  učiniti kako bih mogla podnijeti na FINU  zahtjev za 

izravnu naplatu, a osim  toga u obvezi  sam platiti i pristojbu na tužbu i 

presudu .  
       Nakon što otvorim  žiro račun,  od suda ću tražiti da iz Fonda  na žiro 

doznači određena novčana budući da je uvjet podnošenje  zahtjeva  za izravnu 

naplatu plaćanje pristojbe koja s obzirom na vrijednost  prema spora iznosi 

1.000,00 kn. 

      Osim tog, stečajna masa je obveznik  vođenja poslovnih knjiga kao  i      

svaka druga pravna osoba, tako  da od dana upisa  stečajne mase u sudski 

registar se vode i poslovne knjige koje vodi knjigovodstveni  servis FIDES iz 

Osijeka, ali tu uslugu za sada ne mogu plaćati zbog nedostatka novčanih  

sredstava.   

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM     
    

    Nakon što otvorim  žiro račun  i sud mi doznači novčana  sredstva da mogu 

platiti pristojbu , podnijeti ću zahtjev za izravnu naplatu.  

 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE PREOSTALA STEČAJNA MASA 

DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA 

       

     Nisu ispunjene pretpostavke za  davanje prijedloga naknadne diobe. 

  

Vinkovci,10. lipnja  2021.godine 

                                                                            stečajna upraviteljica stečajne mase: 
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